
Notulen OZM2 bijeenkomst op 9 december 2008, Studielandschap 
 

Agenda 

1. Opening 

2. Vaststellen agenda 

3. Mededelingen / Post 

4. Actiepunten 

5. Evaluatie workshop 

6. Onderzoeksplan 

 ORM-schema 

7. Resultaten 

 Methode van verwerking 

8. Artikel 

9. Planning 

 Taakverdeling (nieuwe actiepunten) 

  Bijeenkomsten 

10. W.V.T.T.K. 

11.  Rondvraag 

12. Sluiting 

Aanwezig: Matthijs, Sander, Bart, Pepijn, Sergio 

 

1.  Opening 
Sander begint de vergadering met Matthijs. (Bart, Pepijn en Sergio voegen zich achtereenvolgens bij 

de vergadering, daardoor loopt de vergadering wat door elkaar.) 

2. Vaststellen Agenda 
Bart voegt ‘Artikel’ toe aan de agenda. 

3. Mededelingen/ post 
Pepijn legt uit dat er een vervelende miscommunicatie geweest is. 

Er is veel tijd verloren gegaan en er moet nu snel gehandeld worden. Donderdag wordt de film 

gekeken aan de hand van de notulen van Sergio en Matthijs. 

Actiepunt: Pepijn regelt film voor donderdag 

Actiepunt: Pepijn regelt fotograaf voor donderdag 

Actiepunt: Pepijn regelt een ruimte met beamer voor donderdag 

Actiepunt: Pepijn zet 2 fragmenten van de film online (ftp?) 

4. Actiepunten 
Actiepunten van de vorige vergadering: 



Actiepunt: Sergio zet zijn notulen van de workshop online. (blijft staan) 

Actiepunt: Pepijn zet de film op DVD. (blijkt onhaalbaar, ofwel het geluid is door compressie te slecht, 

of het bestand veel te groot) 

5. Evaluatie workshop 
De algemene indruk van de workshop is dat deze zeer succesvol is. 

 Een goede facilitator is de sleutel tot succes bij een workshop. Foppe Vogd heeft dit erg goed 

gedaan. Hij heeft de onderzoeksvraag tijdens de workshop als uitgangspunt gehouden, en 

had de deelnemers onder de duim. 

 De selectie van deelnemers is ook erg belangrijk. Ze hebben allemaal erg goede input 

geleverd, en waren over het algemeen erg enthousiast en betrokken. Ze hebben hierbij 

afstand weten te doen van hun subjectieve (soms commerciële) perspectief, en bijgedragen 

vanuit een overwegend objectief standpunt. 

 Cap Gemini heeft nogal wat steken laten vallen bij de organisatie, doordat Marchel 

(organisator vanuit Cap) onaangekondigd andere prioriteiten had (overname van Getronics 

afdeling). Hierdoor was er geen lunch en geen borrel, waardoor de mogelijkheden tot sociaal 

netwerken ernstig beperkt zijn gebleven voor de deelnemers. 

 Onze fotograaf (René Joosten) was helaas ziek en meldde af met een smsje dat ons te laat 

bereikte om nog actie te ondernemen. 

 Vertrouw niet op de techniek m.b.t. het vergaren van data. 

o Voice recording opname bleek na afloop waardeloos. 

o Film geeft veel moeilijkheden. 

o Notulen en flip-over bevatten meeste nuttige informatie. We vullen de gaten in deze 

informatie zoveel mogelijk m.b.v. de film. 

 Aan het notuleren tijdens de workshop heb je je handen vol. Hierdoor krijg je weinig mee van 

de workshop zelf. Het notuleren zelf moet niet worden onderschat! 

 Een workshop is geen academische onderzoeksmethode, maar hooguit een ondersteunend 

middel. 

6. Onderzoeksplan 
Er wordt een ORM-model opgesteld voor het verwerken van de resultaten. Het vorige ORM-model 

past vooral bij het onderzoek en de onderzoeksvraag. Dit nieuwe ORM-model past meer bij de data-

analyse. Beide modellen kunnen dus naast elkaar gebruikt worden. 

Actiepunt: Sander werkt het ORM en de daarbij behorende kanttekeningen uit en zet deze op de 

wiki. 

7. Resultaten: methode van verwerking 
Actiepunt: Sergio en Matthijs labelen de notulen voor donderdag a.s.. Er wordt gebruik gemaakt van 

4 a 5 labels uit het ORM-diagram: 

1. Uitspraak 

2. Stelling 

3. Argument 

4. Conclusie 



5. (Reactie) 

8. Artikel 
Bart en Sander gaan aan het artikel werken, het liefst komt het deze week af. Het artikel wordt nog 

rondgestuurd naar de anderen ter goedkeuring alvorens het naar het Outsourcing Magazine wordt 

gestuurd. Of het artikel eventueel nog met behulp van Synosion onder andere vakbladen wordt 

verspreid, beslissen we later i.v.m. de studiedrukte en beschikbare tijd. 

Actiepunt: Bart en Sander schrijven het artikel voor het Outsourcing Magazine. 

9. Planning 
De volgende bijeenkomst is donderdag 11 december 2008, om 10:30u.. Pepijn maakt de lokatie nog 

bekend. 

Actiepunt: Pepijn mailt de lokatie rond. 

10. W.V.T.T.K. 
Geen. 

11. Rondvraag 
Geen 

12. Sluiting 
Sander sluit de vergadering. 


